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Централізована бібліотечна система Немишлянського району отримала 18 книг відомої 

української поетеси - Наталії Калиновської, які стануть справжнім відкриттям для кожного читача. 

Наталія Калиновська - "натхненна жінка", лауреатка Всеукраїнської літературної премії "Гілка 

золотого каштана", членкиня Всеукраїнського об'єднання "Письменники Бойківщини", патріотка, 

чарівна і талановита львів'янка, якій небайдужий рідний край, тепло до якого відчувається у 

глибокій поезії. Творча нива пані Наталії дуже багата і неодноразово була відзначена різними 

нагородами, адже кожна збірка віршів підносить дух і не залишає байдужим нікого! У творчому 

доробку авторка має 25 збірок поезій. Всі вони присвячені рідному місту, країні, героям війни, 

поезії та поетам, природі, коханню, філософії нашого буття. Суттєве відображення у поезії знайшла 

саме філософська та патріотична лірика. 

Наталія Калиновська виступила упорядником двох збірок. «Голос війни» – колективна збірка 

віршів, в якій надруковані поетичні твори дітей, що брали участь у заснованому нею 

Всеукраїнському літературному конкурсі серед учнівської молоді «У римах світлих оживає слово». 

У ній розповідається про життя в Україні під час окупації, про мирне небо над нашою державою 

очима дітей. «Голос війни - 2» – це друга колективна збірка. У ній розкривається багатогранна 

палітра тематики юних авторів про одвічні цінності людства: мир і ціну мирного неба, відвагу і 

героїзм воїна, волонтера, жертовність кожного, хто любить рідну Землю, про міцне коріння 

української родини. 

Чудовим бонусом до подарованих книг стали 4 примірники ексклюзивного видання 

«Московщина, таємниця прокляття» Марка Сімкіна – журналіста-міжнародника, який у своїй праці 

на основі українських та іноземних документів розповідає «про дійсне походження, так званих 

сучасних росіян», та «відкриває завісу часу над кривавою історією Росії». 
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